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З В І Т за І півріччя 2018 року 

«Відділ культури, національностей та релігій виконавчого комітету 

Слобожанської селищної ради Дніпровського району Дніпропетровської 

області» 
 Стратегія і тактика розвитку культурно-освітньої діяльності закладів культури 

Слобожанської об’єднаної територіальної громади здійснювалися у відповідності до 

Конституції України, Законів України, Указів Президента України, Постанов Верховної Ради 

України та Кабінету Міністрів України, наказів Міністерства культури, розпоряджень та 

рекомендацій управління культури, національностей та релігій Дніпропетровської ОДА (в 

подальшому управління), рішенням ради та ії виконавчого комітету, розпорядженнями 

голови Слобожанської селищної ради, а також Положенням про відділ культури, 

національностей та релігій виконавчого комітету Слобожанської селищної ради. 

Відділ культури, національностей та релігій виконавчого комітету Слобожанської 

селищної ради (далі – Відділ) діє на підставі Положення про відділ культури, 

національностей та релігій виконавчого комітету Слобожанської селищної ради, 

затвердженого рішенням двадцять дев’ятої  сесії сьомого скликання Слобожанської 

селищної ради №1313-29/VII від 24.04.2018 року.  

До цього часу діяв відділ молоді, культури, національностей та релігій 

Слобожанської селищної ради (рішення двадцятої сесії сьомого скликання Слобожанської 

селищної ради №912-20/VII від 27.07.2017 року.). 

Згідно штатного розпису Відділ  складається з двох осіб, а саме: 

- Начальник відділу - Гамасенко Ольга Іванівна  

- Головний спеціаліст   

- У І півріччі 2018 року на розгляд сесій селищної ради було винесено 14 питань в 

галузі «Культура». 

Галузевими програмами, затвердженими депутатами на сесіях Слобожанської 

селищної ради є: 

     – «Програма розвитку культури у Слобожанській селищній територіальній   

громаді на 2015- 2020 роки».  

- «Програма діяльності комунального закладу «Слобожанська селищна 

бібліотека» Слобожанської селищної ради на 2017-2020 роки». 

 

І півріччя 2018 року – знакове для Слобожанської громади!  

mailto:vmk@slobozhanka-gromada.gov.ua
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Единий колектив з України - Хор учнів «Квітка надії» КЗ «Слобожанської школи 

естетичного виховання Слобожанської селищної ради», за підтримки голови та 

Депутатського корпусу Слобожанської селищної ради, прийняв участь у восьмому 

Міжнародному хоровому фестивалі «Чорноморські звуці», який  проходив з 6 по 10 червня 

2018 року в місті Балчик у Болгарії, та отримав відзнаку у вигляді Диплому «Майбутне 

Європи».  

Також громада вперше приймала участь у великому обласному фестивалі талантів 

«Дивоцвіт ТАЛАНТІВ» (місце проведення ТРЦ «Караван»), організатором якого був КП 

«Центр народної творчості «Дивокрай» ДОР» за трьома напрямками «Виставковий», 

«Пізнавальний» та «Мистецький», та здобула перемогу у «Мистецькому» напрямку 

отримавши грошову винагороду та цінні подарунки. 
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Трирічна громада з тридцяти одно річною витримкою впевнено крокує життєвим 

океаном під вітрилом гасла: «З новими можливостями до нового життя»! 

 Основні напрямки і завдання Відділу це - підвищення ролі культури у 

духовному розвитку демократичного громадянського суспільства та створення сприятливих 

умов для розвитку культурних і творчих ініціатив з урахуванням особливостей та 

національного складу населення громади шляхом співпраці з релігійними та громадськими 

організаціями. 

 У звітному періоду з даних напрямків роботи до Відділу надходили 

телефонограми, листи та запити на які були підготовлені  аргументовані та змістовні  

відповіді. 

Мережа закладів культури Слобожанської селищної територіальної громади 

збільшилась на один заклад згідно рішення Слобожанської селищної ради від 25.01.2018 

року №1210-26/VII «Про прийняття комунального закладу «Дніпровський районний будинок 

культури» Дніпровської районної ради Дніпровської області зі спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міста Дніпровського району у комунальну власність 

Слобожанської селищної ради».  

 

Мережа закладів культури Слобожанської громади  

  
Закладів клубного типу: 

- КЗ «Центр культури та дозвілля 

«Слобожанський» 

- КЗ «Степнянський сільський Будинок 

культури» 

2 

Бібліотеки: 

- КЗ «Слобожанська селищна бібліотека» 

1 

Школа естетичного виховання 

- КЗ «Слобожанська школа естетичного 

виховання» 

1 

ВСЬОГО 4 

 

Заклади культури клубного типу 
 Мережа клубних закладів Слобожанської селищної ради складається з одного 

комунального закладу «Степнянський сільський будинок культури» який розташований у 

с.Степове по вул.Робоча, 14. та КЗ «Центр культури та дозвілля «Слобожанський» який 

знаходиться у смт Слобожанське, вул.Теплична,23. 

 

У селі Степове наближаються до завершення будівельні роботи з реконструкції 

будівлі КЗ «Степнянський сільський будинок культури» після закінчення яких буде 

відновлена повністю вся матеріально-технічна база закладу.  
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На протязі звітного року проведення заходів та робота гуртків здійснювалась на базі 

КЗ «Степнянська ЗОШ ССР».  

 

У КЗ «Степнянський сільський будинок культури» Слобожанської селищної ради 

функціонує:          

- Ансамбль народної пісні «Оксамит» 

- Дитячий танцювальний колектив східного танцю «Грація»   

Любительське об’єднання та клуб за інтересами:    

- клуб за інтересами «Господарочка»    

Дитячий танцювальний колектив східного танцю «Грація» приймав участь в 

районних, міжнародних та всеукраїнських фестивалях. 

 

КЗ «Центр культури та дозвілля «Слобожанський» за короткий час вже встиг 

проявити себе у організації та проведенні заходів громади як Державного значення так і 

місцевого.  

 

Бібліотечна справа. 
Функції та основні завдання діяльності КЗ «Слобожанська 

селищна бібліотека Слобожанської селищної ради» визначено 

згідно Законів України «Про культуру», «Про бібліотеки і 

бібліотечну справу», загальнодержавних програм з питань 

розвитку культури в Україні, «Програми розвитку культури у 

Слобожанській селищній територіальній громаді на 2015- 

2020 роки». Основні завдання бібліотеки: реалізація свободи 

доступу до інформації, зростання ролі бібліотек в житті 

громади шляхом участі в державних та районних програмах, 

підвищення ефективності взаємозв’язків бібліотеки з 

органами місцевого самоврядування, громадськими 

організаціями, закладами і установами громади; розширення 

бібліотечних послуг, використання можливостей мережі 

Інтернет в роботі.  

 

Основні контрольні показники станом на 31.06.2018р: 

 

книжковий фонд 7,143 

тис.прим. 
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Згідно Програми діяльності КЗ «Слобожанська 

селищна бібліотека» на 2018 рік заклад прийняв участь в 

заходах державного, обласного та районного значення. 

Також проведена робота з Презентації з 

використанням календаря дивовижних свят на І півріччя 

2018 року, робота з пришкільним табором відпочинку з 

організації змістовного дозвілля дитячої категорії 

користувачів та обслуговування читачів з особливими 

фізичними потребами, ветеранів, інвалідів, жителів 

віддалених «Бібліотека для всіх», «Домашній абонемент». 

Комунальний заклад проводить ефективне 

спілкування в плані консультацій з Національною Парламентською Бібліотекою та 

Центральною районною бібліотекою Дніпровського району. Щомісячно отримує від ЦРБ 

інформацію по електронній пошті за темами : «Дати тижня», «Новини культури», Календар 

знаменних і пам’ятних дат», «Історичне Придніпров’я»,  Нові надходження», «Освіта в 

Україні», «Кіногалактика», «Родзинки періодики», «Цікаві факти» і т. д. 

Прийнята участь у 5 семінарах підвищення професійного рівня бібліотечних 

працівників, які організовувала ЦРБ та участь у виїзному дні творчого спілкування на базі 

бібліотеки у Обухівці.  

Були проведені тематичні виставки, лекції та виховні години.  

Бібліотекар приймає активну участь у заходах місцевої громади, таких як День 

Перемоги,  День захисту дітей та ряд інших. Заходи проведено професійно та змістовно. 

  

Початкові спеціалізовані мистецькі навчальні заклади. 
 В громаді діє Комунальний Заклад 

«Слобожанська школа естетичного виховання 

Слобожанської селищної ради» на підставі Статуту. З 

травня 2016 власником школи стала Ювілейна селищна 

рада, з’явилася шкільна бухгалтерія. З 29 серпня 2016 

року школа перейменована на Комунальний Заклад 

«Слобожанська школа естетичного виховання 

Слобожанської селищної ради». 

В основному приміщенні школи 10 класів 

площею 180м2. Приміщення школи– орендовані. 

Навчається 246 учнів. Педагогічний колектив школи протягом звітного періоду проводив 

роботу по виконанню Національної стратегії розвитку освіти України на період до 2020 року, 

Програми Президента «Україна для людей», та Програми розвитку культури Слобожанської 

селищної територіальної громади на 2015-2020 роки.   

В школі працює 27 викладачів, з них 4 сумісника, 2 бухгалтера – яким було виділено 

окремий кабінет якого вони до цього часу не мали. Матеріально-технічна база відповідає 

сучасним нормам. У звітному періоді було придбано нові інструменти та оновлено технічний 

стан декількох приміщень, повне забезпечення канцелярськими та господарчими товарами. 

У кінці навчального року заклад провів у травні щорічний звітний концерт для 

батьків та всіх бажаючи мешканців громади. А у червні і сам випускний вечір для 
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випускників школи. Обидва заходи проходили у актовій залі КЗ «Центр культури та дозвілля 

«Слобожанський» Слобожанської селищної ради.   

 

Учні та викладачі школи за навчальний рік прийняли участь у 34 конкурсах та 

фестивалях різного рівня. 

Участь у конкурсах та фестивалях  у І півріччі 2018 рік. 
Міжнародні Всеукраїнські Регіональні Обласні Відкриті Районні 

8 5 5 9 3 4 

 

Заклади культури громади надають відповідні послуги населенню згідно  постанови 

КМУ від 12.12.2011 № 1271 «Про затвердження переліку платних послуг, які можуть 

надаватися закладами культури і мистецтв, заснованими на державній та комунальній формі 

власності» (зі змінами), наказу Міністерства культури від 15.10.2013 № 983 «Про 

затвердження Державного стандарту надання безоплатних послуг клубними та 

бібліотечними закладами культури державної та комунальної форм власності» та згідно 

Переліку, затвердженого рішенням сесії селищної ради. 

 

Кадрове забезпечення галузі культури 
На 01.07.2018 в закладах культури працюють 

Назва закладу Кількість працівників 

КЗ ЦКДС 23 

КЗ ССБК 2 

КЗ ССБ 1 

КЗ СШЕВ 27 

Всього: 53 

 

Фінансування закладів культури  станом на 01.07.2018 р.          

Показники:      
Сума, тис.грн. 

2017 рік І півріччя 2018 р. 

Всього фінансування розвитку 

культури, у т.ч.: 
6703,3 

 

4544,2 

    на утримання закладів   

    культури клубного типу  

(в т.ч.заробітна плата) 

259,7 
 

766,2 

    на утримання школи естетичного         

виховання (в т.ч.заробітна плата) 

4609,8        

 

3372,6  

 

    на утримання бібліотеки 

(в т.ч.заробітна плата): 

 

- у т.ч. на поповнення 

бібліотечних фондів (кількість 

примірників та сума) 

117,9 

 

 
645- прим. 

30,7 тис.грн. 

 

68,5 

 

 

---- 

    на проведення та організацію  

    святкових заходів  

(кількість та сума) 

16 заходів 

1627 тис. грн.  

 

6 заходів  

170,8 
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Пам’ятко-охоронна робота. 

 
с.Степове: 

- пам’ятник з часів другої світової війни «Група могил радянських воїнів», 

державний охоронний №278 (4 км на південь від с.Степове – 27.09.1941р)  

 

 

 

смт Слобожанське: 

- пам’ятний знак героям Чорнобиля (смт Слобожанське, вул.Теплична,30), кожного 

року вшановується пам’ять ліквідаторам аварії на ЧАЕС проведенням мітингу-реквієму біля 

пам’ятного знаку. 

 

 

- пам’ятний знак з нагоди 60-річчя Перемоги (смт Слобожанське, вул. Теплична, 23) 

кожного року біля пам’ятного знаку проводяться урочистості з нагоді Дня пам’яті та 

примирення, річниці Перемоги над нацизмом у Європі та річниці завершення  Другої 

Світової війни. 
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- пам’ятний знак Т.Г.Шевченко (розташований на території КЗ «Слобожанський 

НВК №1» за адресою: смт Слобожанське, вул.Будівельників 1, урочисте відкриття відбулось 

в рамках святкування Дня Незалежності України - 22.08.2017 року), цього року громада мала 

можливість відзначити 204 річницю з дня народження великого українського поета Тараса 

Шевченко покладанням квітів до пам’ятного знаку. 

 

 

 

Протягом року проводились заходи з благоустрою. та підтримки прилеглої території 

у належному стані. 

 

Релігія та сприяння розвитку культури національних меншин. 

 
На території Слобожанської об’єднаної громади діють 4 

релігійних організації, з якими Відділ плідно співпрацює. На 

районних фестивалях та заходах громади постійно присутні 

представники духовенства. 

 

 

 

 

№

п/п 
 

Назва об’єкту 

 

Адреса 
1

1 

Храм Ікони Божої Матері «Прізрі 

на смірєніє» 

смт Слобожанське, 

вул.Калинова, 1а 

2

2 

Українська православна церква  

«Антонія і Феодосія Києво-Печерських»  

смт Слобожанське, 

вул.Теплична, 40 

3

3 

«Храм на честь святителя Іоанна 

Златоуса» 

смт Слобожанське, 

вул.Харківська, 10а 

4

4 

Українська православна церква  

Київського патріархату «Первомученика 

архідиякона Стефана парафія» 

 

с.Степове, вул.Леніна, 

28 

 

 

Протягом 2017 року відділом молоді, культури, національностей та релігій в тісній 

співпраці з іншими підрозділами Виконкому, закладами громади організовано та проведено 

заходи: 
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Державні свята та заходи громади 
 

№ 

з/п 

Найменування святкового заходу. Дата 

проведення 

святкового 

заходу. 

1. День Героїв Небесної Сотні. 
«Небесна Сотня: герої не вмирають!» - під таким гаслом у КЗ «Степнянська 

ЗОШ ССР» пройшов захід до дня пам'яті Героїв Небесної Сотні.  

На захід була запрошена учасниця майданів, волонтер Надія Таршин.  

 

 

20 лютого 

(близько 100 

учнів) 

2 Шевченківські дні. 204 річниця дня народження українського поета 

Т.Г.Шевченко 
Благоустрій пам’ятного знаку, урочисте читання віршів поета та покладання 

квітів до підніжжя пам’ятного знаку. 

       
 

06 березня 

(приблизно 

100 осіб) 

3 Міжнародний жіночий день – 8 березня: 
Мультяшні герої мультфільму «Мадагаскар» вітали жінок солодкими 

подарунками на вулицях селища.  

 

07 березня  
(приблизно 

250 

представниць 

жіночої 

статі) 

4  

Відкриття молодіжної радіостанції на базі КЗ «НВК №1» смт 

Слобожанське. 
Молодіжна радіостанція – це проект місцевого молодіжного співтовариства, 

який підтримується USAID через DOBRE у рамках компоненту молодіжної 

програми DOBRE. 

На заході були присутні Посол США в Україні пані Марі Йованович, 

представники USAID та Програми DOBRE, Голова Слобожанської об’єднаної 

територіальної громади – Іван Камінський, представники школи та активна 

молодь громади. 

    
 

29 березня 

(приблизно 

80 осіб) 
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5  

31 річниця аварії на ЧАЕС: «Мітинг реквієм біля пам’ятного знаку 

«Героям Чорнобиля»»: 
Благоустрій території пам’ятного знаку; 

Проведення мітингу реквієму з урочистим покладанням квітів; 

 

 

 

25 квітня 

(близько 250 

осіб) 

6  

День Пам’яті та Примирення, 73 річниця Перемоги над нацизмом у 

Європі та 73 річниці завершення  Другої Світової  

Війни. 
Урочистий мітинг біля пам’ятного знаку на честь загиблих воїнів в смт 

Слобожанському та с.Степове; 

солдатська каша, обід для ветеранів флешмоб в Слобожанському «Пісні 

народжені ПЕРЕМОЖЦЯМИ.» 

 

   

   
 

 

06 травня 

(близько 600 

осіб) 

7  

Звітний концерт Слобожанської школи естетичного виховання: 
Підсумковий концерт музичної школи, подарунки та нагородження 

 

   
 

 

 

16 травня 

(близько 350 

осіб) 
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8 День вишиванки. 
Проведення флешмобу «Вишиванка – твій генетичний код» 

                 
 

17 травня 

(близько 150 

осіб) 

9  

1 червня - День захисту дітей (смт Слобожанське, ж/р Молодіжний): 
Відкриття оновленого дитячого майданчика, виступ колективів КЗ «Центр 

культури та дозвілля «Слобожанський», подарунки дітям, виступ аніматорів, 

ігри, атракціони, конкурси,музичний супровід, декор надувними кульками. 

 

    
 

   
 

01 червня 

(близько 100 

дітей) 

10 01 червня - День захисту дітей (с.Степове) на базі школи: 

подарунки дітям шкільних таборів та дитячого садочку; 

виступ дитячих аніматорів, ігри, конкурси, атракціони; 

музичний супровід, надувні кульки були роздані дітям шкільного табору 

 

     
 

31 травня 

(близько 120 

дітей) 

11  

Святкові концерти «Кольорові барви дитячого таланту!» для 

дитячого табору «Сонечко» с.Степове та «Веселка» смт 

Слобожанське. 

   
 

7-8 червня 

(приблизно 

500 дітей) 
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12 День Конституції та День молоді України: 

Громада прийняла участь у обласному фестивалі талантів «Дивоцвіт 

талантів» за трьома напрямками «Мистецький», «Пізнавальний» та 

«Виставковий». Перемогу здобула лише тільки у двох. У «Мистецькому» 

напрямку зайняла перше місце та отримала грошову винагороду у 

розмірі 20 000 грн, а у «Пізнавальному» напрямку ми зайняли друге 

місце та отримали цінні подарунки.  

   
 

   
 

   
 

23 червня 

(близько 100 

представни-

ків громади) 

 

У звітному періоді заклади культури Слобожанської селищної територіальної 

громади працювали чітко, злагоджено та професійно. 

 
 

 

 

Вик. 

Начальник відділу культури,  

національностей та релігій - О.І.Гамасенко                                                12.06.2018 р. 


